
÷ÁÒÉÁÎÔ 41. ÷ÅËÔÏÒÙ a, b, 
 �Ï�ÁÒÎÏ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÄÒÕÇ Ó ÄÒÕÇÏÍ ÕÇÌÙ, ËÁÖÄÙÊ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÒÁ×ÅÎ 2�=3. îÁÊÔÉja+ b + 
j, ÅÓÌÉ jaj = 4, jbj = 2 É j
j = 6.2. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ �ÒÑÍÙÍÉ: l1: 8><>:x = 1 + ty = 2 + tz = 3 + t É l2: 8><>:x = �2 + ty = 3 + tz = 5 + t3. îÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, �ÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅÒÅÚ ÔÒÉ ÔÏÞËÉ A(0; 1), B(1; 0), C(�5; 2).4. ðÒÉ ÁÆÆÉÎÎÏÍ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÉ ÔÏÞËÁ (1; 1) ÏÓÔÁÅÔÓÑ ÎÁ ÍÅÓÔÅ, Á ÔÏÞËÉ (0; 0) É (2; 0) ÍÅÎÑÀÔÓÑÍÅÓÔÁÍÉ. ëÕÄÁ �ÒÉ ÜÔÏÍ �ÅÒÅÈÏÄÉÔ ÔÏÞËÁ (2; 3)?5. äÁÎ ÔÅÔÒÁÜÄÒ Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ A(1; 0; 0), B(0; 1; 0), C(0; 0; 1), D(7; 7; 7). þÅÒÅÚ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓËÒÅÝÉ-×ÁÀÝÉÈÓÑ ÒÅÂÅÒ AB É CD É ÔÏÞËÕ M = (�1;�1;�2) �ÒÏ×ÅÄÅÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔØ, ÄÅÌÑÝÁÑ ÔÅÔÒÁÜÄÒ ÎÁ Ä×ÅÞÁÓÔÉ. �ÒÅÂÕÅÔÓÑ ÎÁÊÔÉ ÏÂßÅÍÙ ËÁÖÄÏÊ ÉÚ ÜÔÉÈ ÞÁÓÔÅÊ.


